
Президент України П. Порошенко представив «Стратегію реформ-
2020». 

«Мета наших амбітних реформ – досягти європейських стандартів життя 
і підготуватися до того, щоб у двадцятому році подати заявку на членство в 
ЄС», – заявив глава держави. 

П. Порошенко наголосив, що реформи мають бути системними, 
торкатися одразу всіх політичних, економічних та соціальних інституцій. 
Саме тому «Стратегія-2020» передбачає 60 реформ та спеціальних програм, 
запускати які треба майже одночасно. 

Президент визначив вісім пріоритетних сфер, зміни в яких або 
розв’язують найгостріші проблеми, або створюють інституційні передумови 
для проведення інших реформ. Цими пріоритетами він назвав 
антикорупційну та судову реформи, реформу правоохоронних органів, 
децентралізацію та реформу державного управління, податкову реформу. 
Також серед названих Президентом пріоритетів – дерегуляція та розвиток 
підприємництва, реформа системи безпеки та оборони, реформа охорони 
здоров’я. «До цього я би додав дві спеціальні нагальні програми – 
енергонезалежності та подальшої популяризації України у світі», – зазначив 
П. Порошенко. 

Глава держави наголосив: «Собі особисто, мозковому центру реформ в 
Адміністрації Президента, Кабінету Міністрів ставлю завдання: пакет 
законопроектів для старту пріоритетних реформ підготувати до відкриття 
першого засідання новообраної Верховної Ради». При цьому Президент 
підкреслив, що підготовку і проведення реформ необхідно здійснювати в 
режимі постійного зв’язку з експертами та громадянським суспільством. 

«Стратегія-2020» складається з трьох векторів руху для досягнення 
нашої мети: сталий розвиток країни; безпека держави, бізнесу та громадян; 
відповідальність і соціальна справедливість. Головною передумовою цієї 
роботи має стати новий суспільний договір між громадянським суспільством, 
владою та бізнесом, де кожна сторона має свою зону відповідальності, 
зазначив глава держави (Президент представив «Стратегію реформ-
2020»: Мета реформ – членство в ЄС // Офіційне інтернет-
представництво Президента 
України (http://www.president.gov.ua/news/31289.html). – 2014. – 25.09).  

 


